О публичных слушаниях 

Организационный комитет по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета Белоглинского сельского поселения Белоглинского района «Об индикативном плане социально-экономического развития Белоглинского сельского поселения Белоглинского района на 2015 год» (далее – проект решения) сообщает, что по инициативе Совета Белоглинского сельского поселения Белоглинского района публичные слушания по проекту решения назначены на 14 апреля 2015 года в 14.00 часов, в здании администрации Белоглинского сельского поселения Белоглинского района.

Проект индикативного плана социально-экономического развития Белоглинского сельского поселения Белоглинского района размещен на официальном Интернет-портале администрации Белоглинского сельского поселения Белоглинского района (www://belog-adm.do.am/), издан отдельной брошюрой тиражом 50 экземпляров, брошюры размещены на информационных стендах в здании администрации Белоглинского сельского поселения Белоглинского района, МБУК «Белоглинский ДК», МБУК ДК им. Звягина, МБУК «БПДБ» и ее филиалах № 1, № 2 и № 3.

Предложения граждан по внесению дополнений и (или) изменений в опубликованный проект решения, заявки для выступления на публичных слушаниях могут быть внесены в письменной форме не позднее, чем за 5 дней до даты проведения публичных слушаний в оргкомитет по адресу: с. Белая Глина, ул. Чехова, 60; тел. 7-26-28 (финансовый отдел  администрации Белоглинского сельского поселения Белоглинского района).
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