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ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

17 апреля 2014 года                                                                                    с. Белая Глина

Вопрос публичных слушаний: обсуждение проекта решения  Совета Белоглинского сельского поселения Белоглинского района «О принятии Устава Белоглинского сельского поселения Белоглинского района».
Место проведения публичных слушаний: село Белая Глина, улица Чехова, 60, зал заседаний администрации Белоглинского сельского поселения Белоглинского района. Время проведения: с 14.00 ч. 
На слушаниях присутствовали 22 человека. Количество участников публичных слушаний, получивших право на выступление – 1.

Слушания проводит уполномоченный орган - оргкомитет по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета Белоглинского сельского поселения Белоглинского района «О принятии Устава Белоглинского сельского поселения Белоглинского района», председатель   оргкомитета – Т.А.Асеева, секретарь оргкомитета – О.В.Кудряшова.
Слушали:

О проекте решения Совета Белоглинского сельского поселения Белоглинского района «О принятии Устава Белоглинского сельского поселения Белоглинского района».

Председатель оргкомитета Т.А.Асеева сообщила присутствующим о том, что публичные слушания назначены Решением Совета Белоглинского сельского поселения Белоглинского района от 12 марта 2015 года № 9 §1 «Об опубликовании проекта решения Совета Белоглинского сельского поселения Белоглинского района «О принятии Устава Белоглинского сельского поселения Белоглинского района» и проведении  публичных слушаний по проекту решения  Совета Белоглинского сельского поселения Белоглинского района «О принятии Устава Белоглинского сельского поселения Белоглинского района».
Информация о назначении публичных слушаний, сроках и порядке подачи предложений по проекту решения Совета была опубликована в газете «Белоглинские вести» от 14 марта 2015 года № 29 (11561).
В срок, установленный для подачи предложений, письменные предложения по проекту решения Совета поступили от депутата Совета Белоглинского сельского поселения Белоглинского района Васильева Дениса Владимировича.

Слово для выступления предоставляется Д.В.Васильеву
Д.В.Васильев предложил:

-часть 1 статьи 9 (Права органов местного самоуправления поселения на  решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселений) дополнить пунктом:

13) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения.


      Пункт 13 части 1 статьи 10 (Полномочия органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения) дополнить словами:

      «, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе».



Пункт 2 статьи 88 (вступление в силу устава поселения) изложить в  следующей редакции:

2) Установленный настоящим уставом порядок избрания главы поселения применяется после истечения установленного Законом Краснодарского края от  26.03.2015 № 3147-КЗ «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «О местном самоуправлении в Краснодарском крае» срока полномочий главы поселения (за исключением досрочного прекращения полномочий), избранного до дня вступления в силу указанного краевого Закона.


Пункт 3 статьи 88 (вступление в силу устава поселения) изложить в следующей редакции:



3) В случае досрочного прекращения полномочий главы поселения в период с 9 января 2015 года и до дня вступления в силу Закона Краснодарского края от 26.03.2015 № 3147-КЗ «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «О местном самоуправлении в Краснодарском крае», решение об избрании главы поселения из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, принимается после проведения конкурса в порядке, установленном настоящим уставом, который проводится не позднее чем через 90 дней со дня вступления в силу настоящего устава.
Выступила председатель оргкомитета Т.А.Асеева, предложила:

- направить заключение о результатах публичных слушаний в Совет Белоглинского сельского поселения Белоглинского района для рассмотрения и принятия решения по существу.

Предложения уполномоченного органа: направить протокол и заключение о результатах публичных слушаний в Совет Белоглинского сельского поселения Белоглинского района для рассмотрения и принятия решения по существу.

Председатель уполномоченного органа                                         Т.А.Асеева
Секретарь уполномоченного органа                                                О.В. Кудряшова
