ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний

23 декабря 2014 года                                                           с.Белая Глина

Присутствовали: глава Белоглинского  сельского поселения, депутаты Совета Белоглинского сельского поселения, работники администрации, председатели ТОС, квартальные.
Председательствующий: А.В.Андросов – председатель оргкомитета.
Секретарь: В.Н.Сало – секретарь оргкомитета.
Эксперт: Гендин Алексей Васильевич – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Белоглинский район.
Количество участников публичных слушаний 25 человек.
Количество участников публичных слушаний, получивших право на выступление – нет.
СЛУШАЛИ:
Обсуждение проекта правил землепользования и застройки Белоглинского сельского поселения Белоглинского района Краснодарского края.
Председатель оргкомитета А.В.Андросов сообщил присутствующим о том, что публичные слушания назначены постановлением администрации Белоглинского сельского поселения Белоглинского района от 08 июля 2014 года № 341 «Об изменении Правил землепользования и застройки территории Белоглинского сельского поселения Белоглинского района Краснодарского края и проведении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки территории Белоглинского сельского поселения Белоглинского района Краснодарского края».
Опубликование акта об обнародовании проекта правил землепользования и застройки территории Белоглинского сельского поселения Белоглинского района Краснодарского края – в газете «Белоглинские вести» от 27.12.2014 года № 155 (11531)
ВЫСТУПИЛИ:
- А.В.Гендин – эксперт публичных слушаний: считаю возможным одобрить проект правил землепользования и застройки территории Белоглинского сельского поселения Белоглинского района Краснодарского края
- В.Н.Сало – на основании протокола публичных слушаний  будет составлено заключение о результатах публичных слушаний. Документы публичных слушаний будут переданы главе Белоглинского сельского поселения Белоглинского района для принятия решения об утверждении проекта правил землепользования и застройки Белоглинского сельского поселения Белоглинского района Краснодарского края.

Председатель оргкомитета                                                         А.В.Андросов

Секретарь                                                                                     В.Н.Сало
